



ભારતની આંતરરાષ્ટ્રીય કાશ્મીરમાં પૂચ સરહદે બે દિવસ અગાઉ પડોશી દુશ્મન દેશ પાકિસ્તાનની આમી દ્વારા આપણા દેશના બે લશ્કરી જવાનોની નિર્મમ હત્યા કરી એક જવાનનું માથું કાપીને પાકિસ્તાનમાં લઈ જવાની ઘટનાથી દેશભરમાં અને આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તરે ભારે હોબાળો મચી ગયો છે અને હિન્દુસ્તાનમાં ઠેક ઠેક જડખાતો જવાબ આપવા દેખાવો થઈ રહ્યા છે ત્યારે સરહદી જિલ્લા બનાસકાંઠાના વડામથક પાલનપુરમાં ગુરુનાનક ચોક ખાતે ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા જિલ્લાપ્રમુખ ડૉ. કે. એસ. મોગરાની આગેવાની હેઠળ ધરણાં સુગ્રોચ્યાર અને પાકિસ્તાનના રાષ્ટ્ર ધ્વજને આગ લગાડી ચક્રાંજમ કરાવ્યો હતો. (તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

મહેસાણામાં કાયદો-વ્યવસ્થાની સ્થિતિ ખાડે જતા સ્થાનિકોમાં આકોશ

મહેસાણા, તા. ૧૨
મહેસાણા શહેર સહિત સમગ્ર જિલ્લામાં છેલ્લા કેટલાક વખતથી મિલકત વિરૂધ્ધના વધતા જતા ગુનાઓ તેમજ સમાજ વિરોધી બદીઓને નિયંત્રિત કરવામાં પોલિસ તંત્રનું નિષ્ફળ નિવડતું કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ ખાડે ગઈ હોવાનો લોકપોકાર ઉદયો છે.

ઉંચા, વિસનગર, વિજાપુર, વડનગર, ખેરાલુ, કડી વગેરે વિસ્તારોમાં છેલ્લા કેટલાક વખતથી નાની મોટી ઘરફોડ ચોરીઓ, વાહનચોરી, મંદિર ચોરી, કેબલ ચોરી, લુંટ જેવા મિલકત વિરૂધ્ધના ગુનાઓના પ્રમાણમાં દિન પ્રતિદિન વધારો થઈ રહ્યો છે. ગંભીર પ્રકારના ગુનાઓને અટકાવવામાં તેમજ તેના ભેદ ઉકેલવામાં પોલીસ તંત્રને અકબરી નિષ્ફળ નિવડતું

છે. જિલ્લામાં છેલ્લા ત્રણેક વર્ષ દરમિયાન મિલકત વિરૂધ્ધના ઘણા ગુનાઓ પોલિસ દફતરે નોંધાયેલ છે જે પૈકી મોટાભાગના ગુનાઓના ભેદ આજ દિન સુધી વણ ઉકેલાયેલા જ રહ્યા છે. તેવું ચર્ચાય છે. બીજું જિલ્લામાં દેશી વિદેશી દારૂ, જુગારના અકાઓ, નશીલા પદાર્થોનું વેચાણ જેવી સામાજિક પ્રવૃત્તિઓ પણ ક્લીકલી હોવાની લોક ફરિયાદ ઉઠી છે. જિલ્લામાં કુલીકાલેલ અસામાજિક બદીઓને નેસ્ત નાબૂદ કરવામાં પોલીસની કથિત દીલી નીતિના કારણે અસામાજિક તત્ત્વોને ફાવટ આવી ગઈ છે. કહે છે કે જિલ્લામાં સમાજવિરોધી પ્રવૃત્તિઓ ચાલવા પાછળ પોલીસને તગડા હામો મળી રહે છે. એટલે આવી બદીઓ બે રોકટોક વ્યવસ્થિત રીતે ખુલ્લેઆમ ચાલી રહી હોવાના આશંકા થઈ રહ્યા છે.

નાદરવા ઠાકોરવાસમાં મહિલાનું અપહરણ કરવા આવેલા ત્રણ પૈકી બે શખ્સો ઝડપાયા

દાંતીવાડા, તા. ૧૨
દાંતીવાડા તાલુકાના નાદરવા ગામમાં આજે સવારના સુમારે આવી પહોંચેલા ત્રણ અપહરણકારો એક પરજિતાનું કિન્કરૂં ઠાકોરવાસમાં રહેતા રમેશભાઈ હીરાભાઈ માજીરાણાની ધર્મ પત્નીને આજે સવારના સુમારે ત્રણેક અપહરણકારોએ ગામમાં પહોંચી સફળ રહ્યો હતો. આ અંગે પાંચવાડા પોલીસે ગુનો દાખલ કરી અપહરણકારને ઝડપી પાડવા તજવીજ હાથ ધરી છે. પ્રાથમ માહિતી અનુસાર બનાસકાંઠા જિલ્લાના દાંતીવાડાના નાદરવા ગામે ઠાકોરવાસમાં રહેતા રમેશભાઈ હીરાભાઈ માજીરાણાની ધર્મ પત્નીને આજે સવારના સુમારે ત્રણેક અપહરણકારોએ ગામમાં પહોંચી સફળ રહ્યો હતો. આ અંગે પાંચવાડા પોલીસે ગુનો દાખલ કરી અપહરણકારને ઝડપી પાડવા તજવીજ હાથ ધરી છે.

ખેડબ્રહ્માં વિવેકાનંદ જયંતિ નિમિત્તે શોભાયાત્રા

ખેડબ્રહ્મ, તા. ૧૨
ખેડબ્રહ્માં સ્વામિ વિવેકાનંદ જન્મ જયંતિ સાર્દશની સમિતિ દ્વારા સ્વામિ વિવેકાનંદની ૧૫૦મી જન્મજયંતિ નિમિત્તે શહેરમાં ભવ્ય શોભાયાત્રા કાઢવામાં આવી હતી. આ શોભાયાત્રાએ કાશી વિશ્વનાથ મહાદેવ મંદિરથી પ્રસ્થાન કરી શહેરના વિવિધ માર્ગો પર ફરી બસ સ્ટેન્ડ પાસે પૂણહિતિ થઈ હતી. શોભાયાત્રા દરમિયાન ભારતીય સંસ્કૃતિ-સામાજિક અને દાર્મિક વિષયોની ઝાંખી કરાવવા ફ્લોટનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો હતો. જેમાં ભારત માતા-ઝાંસીની રાણી લક્ષ્મીબાઈ-રાણા પ્રતાપ-શિવાજીની વેશભુષાના પાત્રોનો શહેરમાં આકર્ષણ બનાવ્યું હતું. તાજેતરમાં ભારતની સરહદે શહીદ થયેલા જવાનોને હેમરાજ તથા સુદાકરસિંહના ચિત્રો પણ

વીરપુર ગામે બાઈકની ટકકરે આધેડનું મોત

હિંમતનગર, તા. ૧૨
હિંમતનગર તાલુકાના વીરપુર ગામની સીમમાં આજે એક અજાણ્યા મોટર સાયકલ ચાલકે એક રાહદારીને અડકે તે વેળે મોત નિષ્ણાજ્યું હતું અને બાઈક લઈ નાશી છૂટયો હતો જે અંગે હિંમતનગર ગ્રામ્ય પોલીસે ફરિયાદ નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.



પ્રાંતિજમાં સ્વામિ વિવેકાનંદજીની શોભાયાત્રા નીકળી

સ્વામિ વિવેકાનંદજીની ૧૫૦મી જન્મજયંતિ નિમિત્તે આજે પ્રાંતિજ તાલુકામાં આવેલ પી.એન્ડ આર. હાર્દસ્કૂલથી ભવ્ય શોભાયાત્રા કાઢવામાં આવી હતી. જેમાં આસપાસની શાળાના વિદ્યાર્થીઓ મોટી સંખ્યામાં જોડાયા હતા. પ્રાંતિજની પી.એન્ડ આર. હાર્દસ્કૂલથી સ્વામિ વિવેકાનંદ શોભાયાત્રાએ પ્રસ્થાન કર્યું હતું. જે યાત્રામાં ઢોલ, બગાસા સાથે વિવિધ શાળાના બાળકો જોડાયા હતા. આ શોભાયાત્રાનું ઠેક ઠેક ગ્રામજનો અને સામાજિક સંસ્થાઓ દ્વારા સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. આ યાત્રા પ્રાંતિજના ભાખરીયા બસ સ્ટેન્ડથી બજાર ચોક, હજામચોક, નાની ભાગોળ અને એમ્પ્રો ચોડ થઈ પરત ફરી હતી. આ સમગ્ર કાર્યક્રમનું આયોજન વસંતભાઈ પટેલ, ધનજીભાઈ રાવલ, ભાવિન પરમાર વિગેરે દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. (તસવીર : સંજય રાવલ)

તલોદમાં સ્વામિ વિવેકાનંદ ખેલ મહોત્સવ યોજાયો

તલોદ, તા. ૧૨
ટ્રિનિટી સ્કૂલ તલોદ દ્વારા ૧૨મી જાન્યુઆરી સ્વામિ વિવેકાનંદ જન્મજયંતિ નિમિત્તે 'સ્વામિ વિવેકાનંદ ખેલ મહોત્સવ'નું સુંદર આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં શાળાના તમામ વિભાગના વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. રમતોમાં ૧૦૦ મી. દોડ, લાંબી કૂદ, ગોળા ક્રેક, ત્રિપગી દોડ, લીંબુ ચમચી, ચેસ, કોથળા દોડ, સ્વો

સાયકલીંગનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો હતો. રમતમાં ભાગ લેનાર દરેક વિદ્યાર્થીના ચહેરા પર આનંદ અને ઉત્સાહ જોવા મળતો હતો. કાર્યક્રમમાં ઘણા બધા વાલીઓએ પોતાના બાળકોને રમતમાં ભાગ લેતા નિહાળી પુષ્ટિ વ્યકત કરી હતી. શાળા સંચાલક મંડળ, આચાર્યશ્રીઓએ દરેક રમતના કન્વીનરો અને સહાયક શિક્ષક તેમજ ખેલ મહોત્સવમાં ક્રમગીરી કરનાર

દરેક કમચેરીને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. આ સાથે ઉત્તરાયણ પર્વમાં સલામતિ માટેના જેટકો આયોજીત કાર્યક્રમ કરવામાં આવ્યો. જેમાં શાળાના આચાર્યશ્રી ક્રીટીટ પટેલ અને જેટકોના કમચેરી સિરોએ શાળાના વિદ્યાર્થીઓને ઉત્તરાયણ પર્વ નિમિત્તે આવેચેતી અને અકસ્માત ન સર્જાય તે માટે જરુરી સુચનાઓ પ્રેક્ટીકલ દ્વારા આપવામાં આવી હતી.

ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટીના ત્રિ-દિવસીય ૨૪માં ખેલકૂદ રમતોત્સવનો સમાપન સમારોહ યોજાયો

હિંમતનગર, તા. ૧૨
સાબરકાંઠા જિલ્લાના મુખ્ય મથક હિંમતનગર તાલુકાના અગીયોલ નજીક આવેલ શ્રોમોર કેમ્પસ ખાતે ચાલી રહેલ ત્રિ-દિવસીય ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટીના ત્રિ-દિવસીય ૨૪માં ખેલકૂદ રમતોત્સવનો સમાપન સમારોહ શનિવારના રોજ યોજાયો હતો. આ સમાપન સમારોહમાં જિલ્લા ભાજપના પ્રમુખ જે. ડી. પટેલ, જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ - હેમલતાબેન પટેલ, ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટીના ઈ સી મેમ્બર શૈલેશભાઈ પટેલ, મોડાસા ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના પ્રમુખ કનુભાઈ પટેલ, શારીરિક શિક્ષણ વ્યાખ્યાતા બગુભાઈ પટેલ અને શ્રોમોર ફાઉન્ડેશનના સેક્રેટરી કે. ડી. પટેલ, શ્રોમોર કેમ્પસના ભાઈલાલભાઈ પટેલ, એલ. આર. પટેલ, એચ. બી. પટેલ સહિતના અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને ત્રિ-દિવસીય રમતોત્સવમાં ઉ વિભાગ જેમાં બેસ્ટ એથ્લેટ ભાઈમાં પાટણ આર્ટ્સ કોલેજના કેશુભા ગોહિલ, બેસ્ટ એથ્લેટ બહેનોમાં પાટણ આર્ટ્સ કોલેજની નિશા પટેલ, બેસ્ટ એથ્લેટિક ચેમ્પિયનશીપ ટીમ ભાઈઓમાં પાટણ આર્ટ્સ કોલેજ, બેસ્ટ એથ્લેટિક ટીમ ભાઈઓ અને બહેનોમાં પાટણ આર્ટ્સ કોલેજ અને

વર્ષ ૨૧-૧૨-૧૩ની ઓવર ઓલ જનરલ ટીમ ચેમ્પિયનશીપમાં પણ ટીમ પાટણ આર્ટ્સ કોલેજ વિજેતા રહી હતી. આમ પાટણ આર્ટ્સ કોલેજના ભાઈઓ અને બહેનોએ સર્વશ્રેષ્ઠ દેખાવ કરી મોખરે રહી હતી. જ્યારે સાબરકાંઠા જિલ્લાના ઈડર આર્ટ્સ - કોમર્સ કોલેજની બહેનોની ટીમ એથ્લેટિક ચેમ્પિયનશીપ અને મહેસાણાની મહિલા આર્ટ્સ અને હોમ સાયન્સ બહેનોની ટીમ જનરલ ટ્રોફીમાં વિજેતા બની હતી. આ તમામ સાત વિભાગમાં વિજેતા ટીમના ખેલાડીઓને ટ્રોફી એનાયત કરી હતી.



ઈડર સરકારી વિજ્ઞાન કોલેજમાં નિબંધ સ્પર્ધા યોજાઈ

ઈડર, તા. ૧૨
ઈડર સરકારી વિજ્ઞાન કોલેજમાં તાજેતરમાં વિવિધ સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં કોલેજના વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો. સરકારી વિજ્ઞાન કોલેજ ઈડર ખાતે કોલેજએટ વુમન ડેવલોપમેન્ટ સેલ અંતર્ગત તાજેતરમાં નિબંધ સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેનો વિષય હતો બેટી બચાવો. બેટી વધાવો જેમાં કોલેજની વિદ્યાર્થી બહેનો અને ભાઈઓએ પણ ભાગ લીધો હતો. બહેનોમાં રહેલ કલાકૌશલ્ય ખીલે તે હેતુથી મહેડી સ્પર્ધા યોજાઈ હતી. જેમાં મોટી સંખ્યામાં વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ • વીટ્રીફાઈડ ટાઈલ્સ • સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ
 • એકવાઈટ • વોલ ક્લોડીંગ • માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટ્ઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

એકસકલુસિવ શો-રૂમ
asian Radhe
 TILES WORLD ENTERPRISE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિદી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઈવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૪૫ ૧૩૬૧૫

ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય

મોડર્ન મોટર્સ
 પ્લોટ નં. ૪૦૩, જુ. આઈ. ડી. સી., કામા મોટર્સની બાપુમઝા, સેક્ટર-૨૯, ગાંધીનગર

ફોન : ૨૩૨૧૧૪૪૫ • મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૨૯૫

સુવિધાઓ

- વ્હીલ એલાઈનમેન્ટ
- બેલેન્સીંગ (કોમ્પ્યુટરાઈઝડ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત
- અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ, વાહનોનું રીપેરીંગ કામ
- વાહનોનું રીપેરીંગ કામ
- સર્વિસીંગ
- ઓઈલ ચેંજીંગ

EXIDE બેટરીના ઓટોરાઈઝડ ડીલર
 કેસ્ટ્રોલ ઓઈલના ઓટોરાઈઝડ ડીલર

પેટ્રોલ વાહનનું પી.સુ.સી. સ્ટેશન

ગાંધીનગર શહેરની મહત્તમ અદ્યતન ઓટોમેટિક મશીનોથી સમજ

સીયાટ એપોલો ગુડફાયર કંપનીના ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જનો અધિકૃત વિશાળ શો રૂમ

Nirmala Tyres
 Authorised DEALER : CEAT, APOLLO TYRES

ઉપલબ્ધ સેવાઓ :

- ઓટોમેટિક મશીન ઉપર ટાયર ફીટીંગ
- ટયુબલેસ ટાયરનું પંચર કરી આપવામાં આવશે.
- હાઈ ક્વાલિટી પંચર સર્વિસ
- મોટી ટૂંક તથા ટ્રેક્ટરના ટાયરો ફાજર સ્ટોકમાં તદ્દન વ્યાજમી ભાવે મળશે.
- એપોલો એક્સીલીયર ટયુબલેસ ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જ મળશે.

૩૭૯/૨, સેક્ટર-૧૬, શાલીમાર સિનેમા પાસે, ગાંધીનગર.
 ફોન : ૨૩૨ ૩૬૩૫૧, મો. : ૯૮૨૪૦-૬૪૫૨૮